医療事故・紛争対応研究会 会員各位

> 医療事故・紛争対応研究会 事務局 メディキャスト株式会社内

医療事故・紛争対応研究会年会費振込用紙の再送のお詫び(再掲)

拝啓

平素より格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、先日、会員の皆様へ2015年度研究会年会費の請求書を郵送させていただきましたが、当方の手違いにより振込用紙が同封されておりませんでした。ご迷惑をおかけし、心よりお詫び申し上げます。

振込用紙につきましては、別途、郵送させていただきます。お待たせして申し訳ございませんが、11月上旬頃、お手元に振込用紙が届きましたらお手続きいただけましたら幸いです。

なお、お振り込みをお急ぎの会員様のために、下記に振込口座をご案内いたします。 すでにお支払いいただいている会員様におかれましては、郵送される振込用紙が行き違いとなってしまいましたら誠に申し訳ございません。その際は、大変お手数ではございますが破棄していだけますようお願い申し上げます。

この度は、皆様にご迷惑をおかけしたこと、改めてお詫び申し上げます。

敬具

- 記 -

【郵便振替】

口座記号・口座番号: 02740-1-98665 加入者名: 医療事故・紛争対応研究会

お振り込みの際、<u>通信欄に「会員番号」と「氏名」の記載</u>をお忘れないようお願いいた します。ご不明点などございましたら、担当の大野・永田までご連絡ください。

今後とも何卒宜しくお願い申し上げます。

<入会・会員情報に関するお問合せ先>

(平成27年4月から事務局窓口が、株式会社メディカルトリビューン社内からメディキャスト株式会社内へ変更になっております)

医療事故·紛争対応研究会 会員管理事務局

〒101-0048 東京都千代田区神田司町 2-11-1

明治安田損害保険ビル1階 メディキャスト株式会社内

TEL: 03-5259-8100 FAX: 03-5259-5188 E-mail:jimukyoku@medicast.jp